
Calcul N°9 

 

121 

 

440  

 

496 

 

131 

 

712 

 

601 

Trouve le résultat des Soustractions suivantes 

Compétence : Effectuer un calcul posé (Soustraction) 

272 —1 51 = 

995  -  550 =  

854 — 253 = 

678 — 457 = 

836 — 124= 

638  -  142 =  

Calcul N°10 

 

187 

 

344 

 

387 

 

51 

 

378 

 

214 

853  -  639 =  

327  - 276 =  

654  -  267 =  

583  -  239 =  

922  -  544 =  

459  -  272 =  

Compétence : Effectuer un calcul posé (soustraction) 

CE2 CE2 

Trouve le résultat des Soustractions suivantes 



Calcul N°11 

 

2 033 

 

1533 

 

1 115 

 

1 713 

 

1 175 

 

1 105 

Trouve le résultat des Soustractions suivantes 

Compétence : Effectuer un calcul posé (Soustraction) 

6354  -  4321 
= 

5238  -  4123 
=  

7867  -  6154 
= 

3649  -  2116 
= 

3506  -  2401 
=  

7598  - 6423 
=  

Calcul N°12 

 

6 596 

 

2 426 

 

1 514 

 

1 464 

 

1 106 

 

4 804 

3749 - 2643 
=  

8946  -  2350 
=  

7822  -  5401 
=  

7439  -  2635 
= 

2456  -  992 
=  

6347  -  4833 
=  

Compétence : Effectuer un calcul posé (soustraction) 

CE2 CE2 

Trouve le résultat des Soustractions suivantes 



Calcul N°13 

 

242 

 

587 

 

342 

 

722 

 

547 

 

667 

   Trouve le résultat des soustractions à trous 

Compétence : Effectuer un calcul posé (Soustraction) 

848  - . . . = 
606 

. . .  - 251 = 
471 

. . .  - 233 = 
434 

739  - . . .  = 
192 

. . .  - 463 = 
124 

. . .  - 131 = 211 

Calcul N°14 

 

273 

 

369 

 

157 

 

742 

 

745 

 

695 

847  - . . . = 
574 

347  -  . . . = 
186 

675  -  . . . = 
306 

. . .  - 518 = 
224 

 . . .  - 146 = 
549 

. . .  - 238 = 
507 

Compétence : Effectuer un calcul posé (Soutraction) 

CE2 CE2 

   Trouve le résultat des soustractions à trous 



Calcul N°15 

 

7823 

 

8 425 

 

9 672 

 

9 211 

 

4 562 

 

7 853 

   Trouve le résultat des soustractions à trous 

Compétence : Effectuer un calcul posé (Soustraction) 

. . . .  - 5247 = 
2606 

. . . .  - 6758 = 
1065 

 . . . .  -  6 217 
= 2 208 

. . . .  - 4365 = 
5307 

. . . .  - 3 544 
= 5 667 

. . . .  -  2784 = 
1 778 

Calcul N°16 

 

1 855 

 

2 305 

 

1 465 

 

2 453 

 

2 304 

 

1 752 

2598  -  . . . . = 
846 

9 657  -  . . . . 
= 7353 

4 321  - . . . . = 
2 016 

6 532  -  . . . . 
=4 677 

5 632  -  . . . .  
= 3179 

5 289  -  . . . . 
= 3 824 

Compétence : Effectuer un calcul posé (Soustraction) 

CE2 CE2 

   Trouve le résultat des soustractions à trous 



Calcul N°9 

 

 

 

 

 

 

Trouve le résultat des soustractions suivantes  - Correction 

Calcul N°10 

 

 

 

 

 

 

Trouve le résultat des soustractions à trous - correction 

Calcul N°11 

 

 

 

 

 

 

Calcul N°12 

 

 

 

 

 

 

Calcul N°13 

 

 

 

 

 

 

Calcul N°15 

 

 

 

 

 

 

Calcul N°14 

 

 

 

 

 

 

Calcul N°16 

 

 

 

 

 

 

CE2 CE2 


